
   

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι, προκειμένου να συνεχιστεί η διαδικασία της αποκατάστασης των 

σεισμόπληκτων κτηρίων, η Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε. -ως αρμόδια Υπηρεσία- εξέδωσε την υπ’ αριθ. 

35616/Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./Α325/16.06.2025 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β’ – 2989), με την οποία ορίστηκε 

νέα προθεσμία δύο (2) μηνών από τη δημοσίευσή της για υποβολή νέων αιτήσεων ή 

συμπλήρωσης των ήδη υποβληθέντων φακέλων με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.  

Αναφορικά με την παραμονή των σεισμόπληκτων σε container, επισημαίνεται ότι για 

την κάλυψη των δαπανών της προσωρινής στέγασης σεισμόπληκτων ιδιοκτητών/ 

ενοικιαστών μόνιμων κατοικιών που έχουν χαρακτηριστεί από την Υπηρεσία ως επικινδύνως 

ετοιμόρροπες ή ως προσωρινά ακατάλληλες για χρήση εξαιτίας του σεισμού, η Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-

Κ.Ε. -ως αρμόδια Υπηρεσία- εξέδωσε άμεσα σχετική Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β’ – 5489, διόρθωση 

σφάλματος Φ.Ε.Κ. Β’ – 5707), στην οποία προβλέφθηκε η χορήγηση επιδότησης ενοικίου/ 

συγκατοίκησης. Η προβλεπόμενη επιδότηση ορίστηκε από 300 έως 500 € μηνιαίως, ανάλογα 

με τα μέλη των συνοικούντων.  

Δυνάμει της υπ’ αριθ. 11112/ΔΑΕΦΚ-ΚΕ/Α36/25.02.2025 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β’ – 899), 

παρατάθηκε κατά δύο (2) χρόνια η χορήγηση της επιδότησης ενοικίου/ συγκατοίκησης στους 

δικαιούχους ιδιοκτήτες ή με δωρεάν παραχώρηση χρήστες πληγεισών κατοικιών.  

Οι οικίσκοι τύπου container, στους οποίους διαμένουν οι σεισμόπληκτοι,  

παραχωρήθηκαν από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών στους πληγέντες Δήμους 

κατόπιν σχετικών αιτημάτων τους και η διαχείρισή τους είναι αρμοδιότητα του εκάστοτε 

Δήμου.  

Σε κάθε περίπτωση οι πληγέντες είχαν την επιλογή της επιδότησης ενοικίου/ 

συγκατοίκησης, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην Κ.Υ.Α. που προαναφέρθηκε.    
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ΠΡΟΣ: 

Βουλή των Ελλήνων/ 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ 

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 

 

 

ΘΕΜΑ: 

 

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 101/ 08.10.2025 Ερώτηση. 
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Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και προκειμένου 

να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδια να 

σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία. 

                            -Ο-  

Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης  

και Πολιτικής Προστασίας 

 

  Κώστας Κατσαφάδος 
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